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Sample Size 1600 202 148 129 128 442 391 160 1331 269 777 820 427 515 658 215 251 311 210 262 348 94 333 283 232 301 357 366 532 524 132 235 532 325 126 73 578 527 494 462 449 245 97 39 67 11 147 78 274 1248 1316 284
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In great shape – can 

handle anything that 

comes over the long 

term

11% 12% 6% 6% 7% 10% 19% 6% 12% 10% 12% 11% 10% 9% 14% 12% 8% 14% 8% 10% 13% 7% 11% 12% 6% 10% 17% 6% 8% 18% 7% 6% 8% 17% 17% 27% 8% 10% 16% 10% 12% 12% 26% 15% 4% 9% 5% 13% 7% 12% 9% 23%

In good shape 55% 52% 52% 43% 58% 59% 53% 49% 55% 53% 55% 55% 51% 52% 60% 49% 53% 61% 53% 52% 58% 43% 53% 51% 54% 56% 63% 40% 58% 61% 37% 41% 58% 61% 59% 60% 49% 52% 65% 56% 61% 51% 51% 54% 43% 26% 52% 46% 55% 56% 56% 51%

In bad shape 24% 25% 26% 38% 26% 22% 21% 25% 24% 23% 23% 24% 29% 25% 20% 29% 23% 18% 28% 26% 21% 38% 26% 22% 28% 27% 14% 31% 25% 18% 25% 34% 25% 19% 20% 8% 27% 28% 15% 26% 21% 25% 17% 24% 26% 36% 29% 25% 26% 23% 25% 20%

In terrible shape, barely 

getting by
10% 11% 16% 13% 9% 8% 6% 20% 9% 14% 10% 10% 10% 13% 7% 10% 15% 6% 11% 12% 8% 11% 10% 15% 12% 8% 6% 24% 9% 3% 31% 19% 9% 3% 3% 4% 16% 9% 3% 8% 6% 12% 6% 8% 27% 29% 14% 15% 12% 9% 11% 7%

Top2box 66% 64% 58% 48% 66% 69% 72% 54% 67% 63% 67% 66% 61% 62% 73% 61% 61% 76% 61% 62% 71% 51% 64% 63% 60% 65% 80% 46% 67% 79% 44% 47% 67% 78% 76% 88% 57% 63% 81% 66% 74% 63% 77% 68% 47% 35% 57% 59% 62% 68% 65% 73%

Bottom2box 34% 36% 42% 52% 34% 31% 28% 46% 33% 37% 33% 34% 39% 38% 27% 39% 39% 24% 39% 38% 29% 49% 36% 37% 40% 35% 20% 54% 33% 21% 56% 53% 33% 22% 24% 12% 43% 37% 19% 34% 26% 37% 23% 32% 53% 65% 43% 41% 38% 32% 35% 27%

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote

Indigen

ous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

Very easy 13% 9% 10% 8% 8% 13% 21% 8% 14% 10% 14% 12% 13% 13% 14% 15% 12% 16% 11% 13% 12% 4% 15% 14% 11% 12% 15% 8% 10% 21% 9% 8% 10% 18% 24% 27% 9% 13% 19% 10% 15% 13% 26% 25% 5% 3% 12% 11% 12% 14% 11% 24%

Easy 40% 41% 32% 30% 35% 41% 46% 35% 41% 37% 39% 42% 39% 38% 43% 35% 38% 42% 44% 38% 43% 41% 39% 36% 41% 37% 48% 31% 41% 47% 32% 31% 41% 49% 39% 56% 36% 40% 45% 39% 49% 41% 41% 33% 40% 9% 30% 33% 34% 42% 39% 46%

Difficult 35% 33% 46% 48% 41% 34% 25% 44% 34% 38% 35% 35% 35% 36% 33% 37% 37% 31% 34% 36% 34% 38% 35% 37% 36% 39% 28% 42% 36% 27% 42% 42% 36% 29% 28% 16% 38% 36% 28% 40% 29% 34% 26% 34% 31% 82% 39% 45% 37% 33% 37% 23%

Very difficult 10% 14% 11% 13% 13% 11% 5% 12% 10% 12% 10% 10% 9% 12% 9% 9% 13% 9% 9% 11% 9% 11% 9% 12% 11% 11% 7% 17% 10% 5% 16% 18% 10% 4% 8% 2% 15% 9% 5% 10% 7% 10% 5% 9% 22% 7% 16% 11% 15% 9% 11% 5%

Not sure/I don’t do the 

grocery shopping
2% 3% 1% 1% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 4% 1% 2% 3% 1% 1% 7% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2%

Net: Easy 54% 50% 42% 38% 43% 54% 67% 43% 55% 47% 53% 54% 52% 51% 57% 50% 50% 58% 55% 52% 55% 44% 54% 50% 52% 49% 63% 39% 51% 68% 40% 39% 51% 66% 63% 83% 45% 53% 65% 49% 64% 54% 67% 58% 45% 11% 42% 44% 46% 56% 50% 70%

Net: Difficult 45% 47% 57% 61% 54% 45% 30% 56% 44% 51% 45% 44% 45% 48% 42% 46% 49% 40% 42% 47% 43% 49% 43% 49% 47% 50% 35% 59% 47% 31% 58% 59% 47% 33% 36% 17% 53% 45% 33% 50% 35% 44% 31% 42% 53% 89% 55% 56% 52% 42% 48% 28%

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
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Cutting back on 

discretionary spending
67% 70% 74% 79% 74% 70% 55% 74% 67% 71% 66% 69% 70% 69% 64% 72% 66% 62% 69% 71% 67% 60% 74% 66% 72% 66% 63% 69% 69% 66% 69% 69% 69% 67% 69% 54% 65% 71% 66% 74% 62% 71% 57% 42% 80% 77% 68% 65% 64% 68% 70% 53%

Delaying a major 

purchase, e.g. home, 

car, major appliance

43% 48% 46% 55% 52% 42% 36% 52% 42% 48% 45% 42% 48% 50% 35% 51% 52% 34% 44% 47% 37% 41% 50% 43% 58% 40% 31% 45% 44% 43% 41% 48% 44% 43% 44% 39% 45% 43% 41% 48% 37% 43% 29% 37% 71% 61% 47% 52% 45% 42% 45% 34%

Deferring/not making a 

contribution to an RRSP 

or TFSA

35% 34% 45% 47% 40% 35% 28% 31% 34% 36% 36% 33% 43% 41% 24% 47% 39% 26% 40% 42% 22% 32% 47% 42% 39% 30% 19% 32% 38% 34% 32% 32% 38% 32% 36% 36% 32% 37% 35% 40% 32% 34% 16% 34% 43% 40% 39% 41% 40% 33% 37% 23%

Other, specify: 8% 9% 11% 13% 5% 8% 5% 12% 8% 8% 6% 10% 5% 10% 9% 5% 8% 5% 5% 12% 12% 3% 6% 10% 11% 11% 7% 10% 7% 8% 12% 9% 7% 7% 10% 8% 8% 9% 7% 10% 7% 9% 5% 14% 11% 6% 5% 11% 9% 8% 9% 4%

None of these/Prefer not 

to say
19% 17% 14% 10% 15% 18% 26% 17% 19% 18% 21% 17% 15% 18% 23% 15% 20% 25% 15% 16% 20% 23% 13% 20% 15% 16% 28% 15% 18% 20% 18% 14% 18% 19% 19% 27% 20% 16% 20% 15% 20% 20% 29% 29% 4% 23% 21% 13% 15% 20% 17% 28%
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Drawn money from 

savings or another 

account you try not to 

touch

40% 42% 47% 61% 43% 40% 30% 49% 40% 43% 38% 42% 44% 44% 34% 43% 41% 33% 45% 47% 35% 48% 43% 44% 44% 38% 31% 41% 44% 37% 41% 41% 44% 38% 36% 35% 42% 43% 34% 47% 34% 41% 21% 49% 60% 53% 43% 46% 48% 38% 43% 27%

Borrowed money from 

friends/family
13% 11% 16% 12% 10% 15% 10% 16% 13% 14% 13% 13% 22% 16% 5% 22% 15% 6% 23% 18% 4% 37% 18% 18% 14% 8% 3% 25% 13% 7% 29% 22% 13% 7% 9% 6% 15% 15% 9% 13% 8% 15% 12% 15% 24% 26% 23% 19% 15% 12% 14% 10%

Sold an asset – cars, 

stocks, etc.
11% 14% 15% 19% 8% 12% 5% 8% 10% 13% 11% 10% 12% 14% 7% 13% 14% 8% 11% 14% 7% 11% 13% 14% 14% 8% 6% 9% 12% 10% 13% 7% 12% 10% 11% 10% 10% 12% 10% 14% 8% 9% 1% 7% 23% 14% 13% 12% 14% 10% 12% 4%

Taken out a loan from 

the bank
8% 7% 5% 15% 9% 9% 8% 7% 8% 11% 8% 9% 10% 11% 4% 9% 12% 4% 13% 11% 4% 10% 11% 14% 9% 6% 2% 7% 9% 10% 7% 7% 9% 11% 11% 2% 10% 6% 8% 7% 6% 7% 10% 1% 12% 10% 16% 8% 14% 7% 8% 8%

Taken out a loan from a 

pay-day loan company – 

Money Mart, etc.

4% 5% 5% 3% 4% 2% 4% 4% 0% 4% 4% 6% 6% 1% 7% 4% 1% 5% 7% 0% 6% 6% 7% 4% 2% 0% 8% 3% 2% 10% 6% 3% 3% 2% 1% 4% 5% 2% 4% 3% 3% 1% 2% 6% 14% 8% 5% 6% 3% 4% 2%

Other, specify: 5% 10% 6% 3% 4% 3% 3% 6% 5% 5% 4% 5% 3% 6% 5% 3% 5% 4% 3% 7% 6% 1% 3% 5% 7% 6% 4% 7% 4% 3% 12% 5% 4% 4% 2% 4% 7% 4% 3% 4% 4% 6% 5% 6% 8% 19% 1% 3% 5% 5% 5% 2%

None of these/Prefer not 

to say
48% 42% 45% 32% 49% 49% 59% 38% 49% 48% 50% 47% 43% 43% 57% 45% 47% 56% 40% 39% 57% 34% 45% 42% 44% 51% 61% 41% 46% 54% 36% 44% 46% 54% 53% 61% 44% 46% 56% 44% 55% 46% 65% 45% 28% 47% 40% 39% 40% 51% 46% 61%
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Employed / self-

employed full-time (30+ 

hours/week)

51% 45% 53% 57% 51% 53% 51% 48% 52% 48% 58% 45% 67% 75% 22% 73% 84% 26% 62% 66% 19% 29% 78% 75% 74% 40% 7% 33% 56% 66% 21% 39% 56% 59% 78% 74% 44% 51% 60% 48% 50% 56% 50% 51% 58% 78% 58% 50% 59% 49% 51% 51%

Employed / self-

employed part-time 

(fewer than 30 

hours/week)

9% 15% 11% 15% 13% 8% 5% 8% 9% 10% 6% 12% 10% 8% 9% 7% 2% 7% 13% 13% 11% 18% 8% 8% 8% 11% 7% 10% 8% 8% 10% 10% 8% 9% 4% 13% 10% 8% 9% 9% 7% 11% 4% 17% 12% 5% 9% 12% 9% 9% 10% 4%

Gig work – i.e. 

freelancing/no main 

employer (i.e. driving 

uber etc.)

1% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 3% 1% 0% 5% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 4% 1% 1% 1% 1%

Student 4% 3% 5% 7% 3% 6% 2% 4% 2% 4% 4% 13% 1% 12% 1% 14% 1% 39% 6% 1% 9% 2% 1% 20% 3% 2% 2% 2% 3% 6% 3% 2% 2% 7% 3% 2% 3% 7% 4% 6% 3% 3% 6%

Homemaker 2% 4% 3% 3% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 4% 1% 0% 2% 0% 3% 6% 1% 3% 1% 5% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 2%

Retired 27% 23% 21% 17% 18% 27% 31% 33% 26% 32% 26% 28% 3% 62% 3% 61% 4% 62% 2% 5% 37% 83% 29% 28% 19% 20% 35% 28% 23% 16% 8% 32% 27% 20% 32% 33% 16% 42% 21% 8% 12% 10% 20% 14% 30% 26% 31%

Looking for work 3% 5% 3% 3% 3% 2% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 1% 3% 4% 2% 4% 3% 1% 5% 3% 3% 4% 2% 1% 6% 1% 2% 10% 3% 1% 3% 4% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 9% 5% 2% 4% 2% 3% 1%

Not working, not looking 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 0% 4% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 2% 1% 3% 2% 0% 1% 1% 1%

Other 3% 4% 2% 5% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 1% 3% 3% 1% 1% 2% 1% 4% 4% 2% 2% 4% 6% 2% 5% 2% 1% 9% 3% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 6% 5% 2% 4% 3% 3% 3% 3%

Net: employed/Self 

employed
60% 60% 63% 72% 64% 61% 55% 56% 60% 58% 63% 57% 78% 83% 31% 81% 86% 33% 75% 79% 30% 48% 86% 83% 82% 51% 14% 43% 63% 74% 31% 50% 63% 67% 82% 86% 53% 60% 68% 57% 58% 67% 53% 68% 70% 83% 67% 62% 68% 58% 61% 55%

2021 Fed Vote Visible Minority Language

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age

2021 Fed Vote Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

QW1. Which of the following currently describes your working status today? Are you…?

Total

Province Geo Type Gender

HHI (Fine) Education 2021 Fed Vote Visible Minority Language

QF5. And, in the last few months, have you or your household done any of the following to help pay your bills/expenses?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) HHI

LanguageAge (Fine) HHI HHI (Fine) Education 2021 Fed Vote Visible Minority

QF4. In the last few months, have you or your household done any of the following to cut back on spending?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age

LanguageAge (Fine) HHI HHI (Fine) Education 2021 Fed Vote Visible Minority

QF2. Thinking about grocery shopping and your household’s food budget today, how easy or difficult would you say it is to feed your household?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age

Visible Minority LanguageGender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education 2021 Fed Vote

Total

Province Geo Type Gender Age

QF1. How are things going for you? Would you say financially you are:

Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education



Sample Size 962 125 96 93 82 282 224 94 835 161 491 468 332 425 205 173 216 102 157 208 103 45 287 235 190 154 51 157 337 386 41 117 337 219 103 63 309 314 339 263 260 165 52 27 47 9 98 48 186 728 805 157
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Professional 26% 22% 27% 24% 22% 27% 26% 25% 26% 24% 21% 31% 33% 25% 16% 29% 18% 14% 38% 32% 17% 23% 34% 26% 24% 16% 13% 19% 25% 29% 20% 19% 25% 27% 31% 35% 10% 20% 46% 21% 32% 34% 20% 22% 24% 16% 17% 24% 29% 25% 26% 23%

Knowledge/Creative 

occupations
7% 3% 4% 9% 10% 10% 7% 7% 8% 2% 5% 10% 11% 6% 4% 7% 5% 2% 15% 8% 6% 9% 11% 9% 3% 4% 3% 6% 7% 9% 2% 7% 7% 11% 6% 8% 3% 7% 12% 5% 9% 13% 4% 5% 4% 6% 8% 8% 7% 7% 7%

Manager/Executive 8% 9% 5% 10% 15% 7% 7% 8% 8% 9% 9% 7% 6% 9% 9% 6% 10% 11% 6% 7% 7% 7% 6% 8% 9% 10% 6% 3% 6% 12% 4% 6% 10% 12% 17% 6% 8% 9% 8% 8% 6% 12% 12% 7% 27% 6% 13% 7% 8% 8% 6%

IT/Information 5% 4% 3% 3% 2% 7% 6% 2% 6% 2% 7% 3% 7% 4% 5% 9% 7% 5% 4% 2% 4% 2% 7% 5% 3% 4% 8% 3% 5% 7% 5% 2% 5% 5% 7% 12% 4% 4% 7% 4% 6% 9% 3% 9% 4% 4% 9% 5% 5% 5%

Office work/Admin 14% 17% 9% 7% 16% 13% 19% 10% 15% 9% 7% 22% 10% 16% 17% 8% 6% 6% 12% 26% 28% 3% 11% 15% 17% 20% 9% 20% 15% 8% 7% 24% 15% 11% 8% 15% 20% 8% 10% 20% 11% 29% 18% 10% 7% 8% 12% 13% 14% 13% 20%
Sales & 

Service/Retail/Hospitalit

y

11% 15% 9% 10% 7% 10% 10% 13% 11% 7% 9% 12% 12% 10% 10% 11% 7% 10% 12% 13% 10% 28% 9% 10% 10% 9% 13% 23% 10% 6% 39% 17% 10% 4% 6% 10% 16% 10% 6% 5% 10% 9% 11% 16% 4% 28% 9% 14% 10% 11% 9%

Skilled Trade 10% 12% 19% 16% 6% 9% 8% 10% 10% 12% 17% 3% 9% 13% 7% 14% 22% 13% 4% 2% 2% 17% 8% 12% 14% 7% 8% 7% 13% 10% 10% 5% 13% 11% 12% 4% 16% 13% 2% 16% 4% 8% 3% 5% 26% 22% 10% 15% 7% 11% 11% 9%

Labour 8% 7% 10% 12% 6% 8% 6% 10% 7% 13% 13% 3% 6% 7% 12% 8% 12% 22% 3% 2% 3% 4% 6% 8% 6% 8% 23% 10% 10% 6% 12% 9% 10% 8% 4% 3% 14% 8% 2% 14% 3% 5% 2% 6% 8% 27% 11% 6% 6% 9% 8% 8%

Other 11% 11% 16% 9% 16% 9% 11% 14% 9% 21% 12% 10% 7% 10% 20% 8% 12% 17% 5% 8% 23% 5% 7% 7% 14% 21% 17% 11% 9% 12% 4% 13% 9% 12% 13% 12% 16% 11% 7% 18% 7% 6% 15% 8% 14% 2% 10% 13% 8% 12% 11% 13%

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
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Within the last six 33% 32% 30% 30% 32% 34% 36% 21% 34% 26% 36% 30% 36% 32% 30% 35% 38% 33% 37% 26% 27% 27% 37% 33% 30% 32% 24% 30% 30% 38% 20% 33% 30% 36% 39% 42% 30% 31% 37% 29% 37% 35% 30% 63% 22% 30% 34% 29% 30% 34% 32% 36%

Six to 12 months 22% 18% 17% 17% 26% 19% 32% 24% 22% 22% 22% 22% 24% 22% 19% 22% 24% 18% 27% 20% 20% 20% 25% 22% 22% 22% 8% 19% 24% 22% 22% 19% 24% 22% 21% 22% 25% 21% 20% 19% 22% 24% 36% 7% 18% 33% 26% 25% 26% 21% 20% 34%

12 months to two years 

ago
19% 20% 13% 23% 16% 23% 15% 16% 20% 14% 18% 20% 20% 20% 15% 21% 16% 14% 19% 23% 15% 25% 20% 22% 17% 13% 22% 17% 20% 19% 14% 18% 20% 21% 16% 17% 18% 21% 19% 19% 20% 19% 15% 18% 21% 13% 18% 21% 21% 18% 20% 14%

Two to five years ago 11% 18% 12% 8% 15% 9% 6% 18% 10% 17% 11% 11% 7% 13% 12% 13% 9% 11% 1% 18% 12% 3% 8% 11% 16% 12% 11% 8% 14% 10% 7% 8% 14% 8% 13% 10% 11% 10% 11% 13% 8% 9% 6% 7% 25% 9% 14% 9% 11% 12% 4%

More than five years ago 7% 3% 17% 16% 3% 7% 2% 9% 7% 7% 7% 7% 2% 8% 12% 1% 8% 14% 4% 8% 11% 8% 1% 5% 12% 13% 11% 10% 7% 5% 6% 11% 7% 6% 3% 6% 4% 9% 8% 10% 4% 8% 4% 9% 14% 3% 8% 6% 7% 8% 3%

Have never received a 

raise
9% 9% 11% 6% 8% 7% 9% 12% 8% 14% 7% 10% 10% 6% 12% 9% 5% 10% 12% 6% 14% 17% 9% 6% 4% 8% 25% 16% 6% 7% 30% 11% 6% 7% 8% 3% 12% 8% 5% 10% 8% 6% 9% 5% 5% 10% 10% 3% 8% 9% 8% 9%

Sample Size 1600 202 148 129 128 442 391 160 1331 269 777 820 427 515 658 215 251 311 210 262 348 94 333 283 232 301 357 366 532 524 132 235 532 325 126 73 578 527 494 462 449 245 97 39 67 11 147 78 274 1248 1316 284

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
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Alone 20% 18% 23% 24% 16% 17% 24% 16% 20% 17% 18% 21% 16% 19% 23% 18% 19% 17% 14% 18% 28% 9% 18% 14% 25% 21% 25% 38% 21% 6% 41% 36% 21% 7% 6% 2% 22% 19% 18% 15% 21% 22% 28% 23% 15% 32% 20% 14% 19% 20% 19% 24%

With one or more 

roommates
5% 4% 5% 6% 3% 6% 4% 2% 5% 3% 5% 5% 13% 3% 1% 14% 3% 1% 12% 3% 1% 22% 11% 3% 2% 2% 0% 10% 5% 2% 15% 7% 5% 2% 1% 1% 4% 5% 5% 3% 4% 8% 1% 10% 7% 8% 8% 7% 5% 5% 5% 4%

With my parents and/or 

any siblings
7% 14% 3% 1% 13% 8% 4% 5% 8% 3% 6% 8% 21% 3% 1% 21% 2% 20% 5% 2% 48% 13% 5% 1% 2% 1% 11% 6% 4% 19% 6% 6% 4% 1% 10% 7% 6% 9% 6% 6% 9% 2% 10% 8% 15% 5% 19% 5% 8% 3%

With my partner or 

spouse and no children
36% 37% 37% 34% 32% 34% 40% 41% 36% 41% 37% 36% 28% 18% 57% 23% 16% 62% 32% 19% 52% 12% 32% 18% 18% 47% 66% 27% 38% 40% 15% 34% 38% 43% 41% 26% 37% 38% 34% 41% 38% 35% 43% 26% 22% 30% 27% 44% 22% 39% 36% 40%

With my partner or 

spouse and children
25% 21% 24% 29% 26% 28% 23% 29% 25% 29% 28% 22% 18% 48% 12% 20% 52% 14% 16% 44% 10% 3% 22% 53% 42% 21% 4% 7% 21% 43% 4% 9% 21% 39% 45% 59% 20% 25% 31% 28% 24% 23% 19% 23% 38% 30% 21% 22% 28% 25% 26% 22%

With my children, but no 

partner or spouse
3% 2% 7% 4% 5% 2% 4% 2% 3% 4% 3% 4% 1% 6% 2% 1% 5% 2% 2% 7% 2% 2% 5% 7% 3% 2% 5% 5% 1% 5% 5% 5% 1% 2% 4% 4% 1% 4% 2% 3% 5% 6% 4% 3% 7% 4% 3% 3% 4%

In a multigenerational 

household
3% 3% 1% 2% 5% 5% 2% 5% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 4% 6% 2% 2% 5% 5% 2% 3% 4% 3% 1% 3% 4% 4% 3% 1% 5% 3% 3% 3% 5% 1% 2% 2% 6% 5% 1% 4% 3% 4% 3%

LanguageAge (Fine) HHI HHI (Fine) Education 2021 Fed Vote Visible Minority

QI. And finally, what best describes your living arrangement?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age

Visible Minority LanguageGender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education 2021 Fed Vote

QW3. When was the last time that you received a raise, whether to your salary or other financial incentives, from either from your current employer or a previous one?

Total

Province Geo Type Gender Age

HHI HHI (Fine) Education 2021 Fed Vote Visible Minority Language

QW2. Which of the following very broad categories best describes the kind of work you are doing now?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)


